



В пятницу 2 декабря 2016 года в с. Средняя Елюзань проводили в последний путь супругу Муфтия Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Юнкину Ханифу эби Исмаил кызы, которой не стало в возрасте 77 лет.

Среди ее детей и родственников — духовные деятели (первый - имам-мухтасиб в г. Балашове, Саратовской области; второй – Председатель РДУМ Пензенской области; третий - имам-хатыб мечети г. Чебоксары Республики Чувашия). Зять старшей дочери также в сфере религии - имам-хатыб (с. Усть-Уза, Шемышейского района, Пензенской области). Она была и навсегда останется любимой бабушкой двадцати одного внука и больше 15 правнуков. Трое внучек преподают основы и ценности ислама – одна в РИУ г. Уфы, двое – воскресные курсы в мечетях с. Средняя Елюзань, а также в г. Кузнецке и Пензе. Пятеро внуков по воле Бога выбрали в жизни богословский путь, поступив учиться в духовные институты, после чего некоторые из них также являются религиозными деятелями.

Проститься с Ханифой эби пришло очень много родственников, родных и близких, сельчан и приезжих гостей из Кузнецка и Кузнецкого, Неверкинського и других районов, а также из разных регионов России. Среди них Муфтий Ульяновской области Саубян хазрат Сулейманов, Муфтий Саратовской области Мукаддас хазрат Бибарсов, Ректор медресе «Гулистан» с.Шыгырдан Батыревского района Чувашии Наиль хазрат Ямалутдинов и многие другие.

Муфтий Ульяновской области Саубян хазрат Сулейманов был одним из первых, кто

позвонил к своему другу и товарищу Адельше хазрату, чтобы выразить соболезнования по случаю смерти жены (хэлэл жефет). Провожая ее в последний путь Сулейман хазрат в своем обращении отметил, что Ханифя эби достойно жила и достойно ушла из этого мира, поэтому мы скорбим, горюем, но и радуемся. “Посмотрите, ее жизнь не прошла напрасно, она родила и воспитала семерых детей в духе традиционных ценностей ислама, а сколько внуков и правнуков и все они всегда будут помнить о ней, любить ее и воздавать мольбы в ее честь, и молиться за нее. Мирские ценности, оставленные ей от своих детей, родных и близких ее не помогут, а поможет в Судный день как раз их дога Всевышнему. Все мы ведаем, что перед Аллахом ее надежды велики (омете зур) и надеемся, что степени ее высоки.

Ханифу абыстай похоронили на мусульманском кладбище в Елюзани. Она скончалась в самом начале священного для мусульман месяца Рабиуль Авваль (месяц Маулид, в котором родился и умер наш досточтимый пророк Мухаммад (с.а.в.), придали земле - в пятницу после утреннего намаза. Дом Адельши хазрата не смогла вместить всех пришедших — так много было желающих проводить в последний путь Ханифу эби.

По словам невестки Ханифы абкай накануне вечером мама попрощалась со своими детьми, каждому дала наставления, сказала свои пожелания. Ханифа абыстай, в частности, хотела, чтобы после смерти мыли только самые близкие люди. Так оно и произошло. Обряд омовения совершили трое дочерей, невестка и внучка в ее доме.

Заупокойную молитву — джаназа намаз совершил Муфтий Адельша хазрат.

[Перейти в фотоальбом](#)